



ОБЩИНА СТРАЖИЦА

гр.Стражица 5150, ул."Дончо Узунов" № 5

кмет – тел.06161 – 43-43, зам.кмет 06161 – 43-33, факс – 06161 – 25-68
e-mail: obstr@abv.bg strazhitsa@mbx.is-bg.net support@strazhitsa.com
<http://www.strazhitsa.com>

Изх. № 2005-1/10.04.2017

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки и във връзка с постъпило запитване, предлагаме на Вашето внимание следното разяснение, относно процедура публично състезание с предмет: **„ИЗВЪРШВАНЕ НА СМР ПО 4 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ: Обособена позиция № 1- Ремонт на язовир „Ташлъдере”, с. Камен; Обособена позиция № 2 - Ремонт на язовир „Сусурлука”, с. Сушица; Обособена позиция № 3 - Ремонт на язовир „Ръбе”, с. Сушица; Обособена позиция № 4 – Ремонт преливник на язовир „Боаза”, с. Царски извор”, с уникален номер в АОП 00078-2017-0005:**

ВЪПРОС:

Във връзка с подготовка на офертата ни за гореописаната процедура, имаме следния въпрос:

1. Във връзка с изискванията за Технически способности, ще приеме ли Възложителят за дейност, сходна с предмета на поръчката, изпълнен обект за „Защита на морския бряг от абразия и ерозия”

ОТГОВОР:

Под дейност, сходна с предмета на поръчката, следва да се разбира строителство или реконструкция на хидротехнически съоръжения, подложени на хидростатичен напор (съотносими за ОП1, ОП2, ОП3) и безнапорни съоръжения (за ОП4).


За ОП1,ОП2,ОП3 това са ремонт на земно-насипни (каменно-насипни) язовирни стени и съоръжения към тях или стоманобетонени язовирни стени. За сходна дейност може да се приеме и строителство или реконструкция на насипни речни охранителни диги, дамби или други земни прегради, които са изградени от водонепроницаем материал или водонепроницаемо ядро, подложени на хидростатичен напор от страната на мокрия откос и свободна повърхност от страната на сухия откос. Т.е. през тялото на съоръжението не трябва да се филтрира вода от мокрия към сухия откос.

За ОП4 сходни дейности са ремонт на преливник на язовир или друг вид открит облицован безнапорен канал, бетонова корекция на речно корито (дъно и откоси на речното корито) или укрепване на брега на река/дере/море. При тези дейности няма специфични изисквания за водонепроницаемост на съоръжението, а само за устойчивост срещу земен натиск.

Конкретно за описания обект „Защита на морския бряг от абразия и ерозия” при кандидатстване за ОП1,ОП2, ОП3 Участникът трябва да докаже извършени дейности по брегозащитна дамба, свързани с изграждане на глинен водонепроницаем екран

(ядро), възстановяване на тялото на дамбата от насипен материал, така че през дамбата да няма филтриране на морска вода. При кандидатстване за ОП4 участникът покрива изискванията при доказване на дейности по изграждане на стоманобетонова буна, стоманобетонова настилка, полагане на едри каменни блокове, изграждане на стоманобетонен гребен.

РУМЕН ПАВЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРАЖИЦА


За Кмет
Заместник-кмет инж. Георги Бянов
Заповед за заместване № 842
от 24. 06. 2016 год.

